



Știri – 11 mai

timisoaraonline.ro

PwC premiază din nou cei mai valoroși studenți economiști de la UVT

PwC România, prin echipa sa de servicii integrate pentru antreprenori (Private Company Services) și centrul de training The Academy at PwC a oferit drept premiu patru poziții de intern pentru absolvenții licențiați ai secțiilor de Finanțe Bănci și Contabilitate și Informatică de Gestiune din cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA) a Universității de Vest din Timișoara, promoția 2015. Candidații au fost selectați în parteneriat cu profesorii dintre studenții cu cele mai bune rezultate academice și au fost anunțați în cadrul ceremoniei de absolvire desfășurate în Aula Magna a Universității de Vest din Timișoara.

Aflat deja la a cincea ediție, programul “JumpStart to Trusted Business Advisor” se adresează absolvenților facultăților cu profil economic și de afaceri din principalele universități din țară. Programul se desfășoară în parteneriat cu universitățile, oferind absolvenților cu cele mai bune rezultate oportunitatea de a-și începe cariera într-unul din birourile PwC din România și de a beneficia de instruire și îndrumare pentru dezvoltarea cunoștințelor și abilităților necesare unui consultant de excepție.

„Parteneriatul pe care Universitatea îl are cu mediul privat își arată rezultatele și prin astfel de programe menite a asigura integrarea pe piața muncii, cât mai rapid, a absolvenților noștri. Ne-am angajat într-un proces de realizare a unor conexiuni puternice cu actorii principali de pe piața muncii, astfel că avem numeroși studenți angrenați în stagii de internship, practică, în companii de renume. La terminarea studiilor, șansele lor de angajare sunt mai mari având deja experiență de lucru. Parteneriatul cu PwC este un bun exemplu de ceea ce ne dorim în relația cu mediul de afaceri”, a declarat Rectorul UVT, prof. univ. dr. Marilen Pirtea.

[Mai multe....](#)



turnulsfatului.ro

Studentii sibieni vor titlul și pe teren mare. Campionatul Național Universitar de Fotbal, în premieră 11 contra 11

În urma cu o lună, pe 9 aprilie, a debutat prima ediție a Campionatului Național Universitar de Fotbal pe teren mare.

Dacă în edițiile precedente competiția s-a desfășurat în sală, în acest sezon s-a decis ca turneul să fie organizat pe teren mare (11 contra 11). Turneul reunește cele mai bune 14 universități din țară, iar printre acestea face parte și selecționata Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, campioana anului 2014 (când turneul se juca în sală). Meciurile se vor desfășura în sistem tur-retur iar prima clasată va merge mai departe în sistem eliminatoriu.

"Ideea unui campionat național universitar de fotbal regular (cu partide tur-retur) nu e nouă nici măcar pe plan național. Prin anii 2005-2007, noi, cei de Politehnica Timișoara, am lansat și am reușit să organizăm un astfel de campionat zonal, cu participarea mai multor universități din centrul, vestul și sud-vestul țării, dând astfel și substanță turneelor finale organizate conform calendarului competițiilor universitare ale Ministerului Educației. Azi, demersul pare ușor riscant, în condițiile în care mai toate motivele îndeamnă la prudență în lansarea unor astfel de evenimente: criza economică, subfinanțarea sistemului educațional, motivația resursei umane în continuă scădere. Putem argumenta în favoarea acestui proiect prin faptul că acest sistem de organizare asigură, în mod evident la alte cote, obiectivele Federației Sportive a Sportului Școlar și Universitar: "promovarea educației sportive, cultivarea spiritului competițional și stimularea performanței sportive a studenților practicanți ai jocului de fotbal", susține Prof. univ. dr. ing. Viorel-Aurel Șerban, Rectorul Universității Politehnica Timișoara, pe site-ul oficial al turneului, www.fotbaluniversitar.ro.

Cele 14 formații au fost repartizate în patru grupe, a câte trei sau patru echipe. Echipa universitară de la "Lucian Blaga" Sibiu face parte din seria a treia, alături de UTBv Brașov și UAB Alba Iulia. Celelalte trei serii sunt compuse după cum urmează:

Seria I: UVT Timișoara, UVVG Arad, Universitatea Oradea, UPT Timișoara, seria II: UBB Cluj-Napoca, UTCN Cluj-Napoca, UPM Tg. Mureș și seria IV: Universitatea Pitești, UCB Tg. Jiu, Universitatea Craiova, UVT Târgoviște.

[Mai multe....](#)